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Teprve až policejní hlídka dodala 36letého muže z Děčína v neděli 23. července 2023 do výkonu
trestu odnětí svobody do věznice v Teplicích, kam měl nastoupit v červenci letošního roku. Výzvu k
nástupu obdržel na začátku tohoto měsíce s tím, že do čtrnácti dnů má nastoupit výkon trestu na
základě trestního příkazu vydaného Okresním soudem v Děčíně. Muži se však do věznice nechtělo,
tak na výzvu k nástupu nereagoval. Po jeho vypátrání děčínští kriminalisté zahájili trestní stíhání a
obvinili ho z trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání. Do věznice muže po
provedení potřebných úkonů policisté eskortovali ještě týž den. Celostátní pátrání tak mohlo být
odvoláno.

Řídil pod vlivem alkoholu

Děčínští policisté v uplynulých dnech ve zkráceném přípravném řízení sdělili 49letému muži
podezření z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. Podezřelý byl minulý týden 19.
července 2023, krátce před 21. hodinou zastaven a kontrolován při řízení motorového vozidla
policejní hlídkou v Děčíně v ulici Oblouková. Řidič vykazoval známky požití alkoholu. Na výzvu se
podrobil dechové zkoušce, která byla pozitivní, s výsledkem 1,38 promile alkoholu v dechu. Policisté
řidiči zakázali další jízdu. V případě uznání viny, muži u soudu za takové jednání hrozí trest odnětí
svobody až na jeden rok, peněžitý trest nebo zákaz činnosti.

Řidič pod vlivem drog

Přítomnost drog v krvi 25letého muže, který v tomto stavu řídil začátkem června motorové vozidlo,
potvrdil toxikologický rozbor odebraného krevního vzorku. Dotyčného muže zastavila a kontrolovala
1. června 2023 v Rumburku v nočních hodinách policejní hlídka při řízení motorového vozidla. Řidič
projížděl ulicí Tř. 9. května, když ho policisté zastavili a v rámci silniční kontroly s ním provedli
orientační test na přítomnost drog, který byl pozitivní. Následoval odběr krve a poté, co policisté z
Obvodního oddělení Rumburk obdrželi výsledek jejího rozboru, který potvrdil přítomnost
amfetaminu/metamfetaminu, sdělili muži v těchto dnech podezření ze spáchání trestného činu
ohrožení pod vlivem návykové látky. V případě prokázání viny muži u soudu hrozí trest odnětí
svobody až na jeden rok, peněžitý trest nebo zákaz činnosti.
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